

# ЧИМКЕНТСКИЙ ТЕАТР В АЛМА-АТЕ

Спектаклем «Ахан-сере—Актокты» по пьесе Г. Мусрепова в Казахском академическом государственном театре драмы имени М. Ауэзова начал свои выступления в Алма-Ате Чимкентский областной казахский театр драмы имени Ж. Шанина. Нынешние гастроли — творческий отчет коллектива за полувековую историю его существования.

Рассказывает главный режиссер театра Ж. Омаров:

— Возникнув как театр рабочей молодежи, он быстро набирал творческую силу. В годы Великой Отечественной войны чимкентские артисты играли на

одной сцене с труппой эвакуированного на юг Казахстана театра имени Моссовета, с украинскими творческими коллективами. Содружество с ними сыграло видную роль в становлении нашего театра.

Алмаатинцам мы покажем восемь спектаклей. Среди них «Улан асу» — об истории дружбы русского и казахского народов, «Мади» — о трагедии творческой личности в дореволюционном обществе. Воспитанию подрастающего поколения посвящены спектакли «Апке» и «Звезды нашего дома».

(КазТАГ).

49

АВГ

1964

Казахстанская Правда  
г. Алма-Ата